

Обґрунтування

до проекту постанови НКРЕКП «Про внесення зміни до Тимчасового порядку визначення обсягів купівлі електричної енергії на оптовому ринку електричної енергії електропостачальниками та операторами системи розподілу на перехідний період до дати початку дії нового ринку електричної енергії».

Відповідно до положення статті 2 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Регулятор здійснює державне регулювання, моніторинг та контроль за діяльністю суб'єктів господарювання у сферах енергетики та комунальних послуг, зокрема, діяльності з виробництва, передачі, розподілу, постачання електричної енергії. Згідно із положенням статті 3 Закону Регулятор здійснює державне регулювання, у тому числі, шляхом нормативно-правового регулювання у випадках, коли відповідні повноваження надані Регулятору законом.

Положенням пункту 13 Розділу XVII Закону України «Про ринок електричної енергії» (далі – Закон) визначено, що під час здійснення заходів з відокремлення оператора системи розподілу вертикально інтегрований суб'єкт господарювання повинен не пізніше ніж через 18 місяців з дня набрання чинності цим Законом вжити заходів для відокремлення оператора системи розподілу (далі – ОСР) від виробництва, передачі, постачання електричної енергії шляхом створення відповідних суб'єктів господарювання.

У зв'язку із зазначеним, з метою формування порядку погодинних, добових та місячних обсягів купівлі електричної енергії на оптовому ринку електричної енергії на перехідний період (до дати початку дії нового ринку електричної енергії) для покриття ОСР витрат електричної енергії на її розподіл, а також з метою формування відповідного порядку для постачальників електричної енергії (для потреб їх споживачів та/або на власні потреби), НКРЕКП було розроблено і прийнято постанову «Про затвердження Тимчасового порядку визначення обсягів купівлі електричної енергії на оптовому ринку електричної енергії електропостачальниками та операторами системи розподілу на перехідний період до дати початку дії нового ринку електричної енергії» від 28.12.2018 № 2118 (далі – Порядок).

При остаточному редагуванні пунктів 2.1, 2.2, 2.3 глави 2 Порядку помилково було допущено технічну помилку при визначенні термінів подання повідомлення про заявлений обсяг купівлі електричної енергії.

Повідомлення про заявлений обсяг купівлі електричної енергії має подаватися у М-1 на наступний розрахунковий місяць. У порядку вказано, що повідомлення про заявлений обсяг купівлі електричної енергії подається у М-1 на М+1.

Таким чином, формально зміст норми, що повідомлення про заявлений обсяг купівлі електричної енергії подається у М-1 на наступний розрахунковий місяць (М) було викривлено.

З метою виправлення технічної неточності, яка спотворює зміст норм Порядку, Управління інноваційних технологій пропонує затвердити проект постанови «Про внесення зміни до Тимчасового порядку визначення обсягів купівлі електричної енергії на оптовому ринку електричної енергії електропостачальниками та операторами системи розподілу на перехідний період до дати початку дії нового ринку електричної енергії».

Начальник управління
інноваційних технологій



В. Попович



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

№ _____

Київ

Про внесення зміни до Тимчасового порядку визначення обсягів купівлі електричної енергії на оптовому ринку електричної енергії електропостачальниками та операторами системи розподілу на перехідний період до дати початку дії нового ринку електричної енергії

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та «Про ринок електричної енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. У главі 2 Тимчасового порядку визначення обсягів купівлі електричної енергії на оптовому ринку електричної енергії електропостачальниками та операторами системи розподілу на перехідний період до дати початку дії нового ринку електричної енергії, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 28 грудня 2018 року № 2118, скорочення «М+1» замінити скороченням «М».

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її опублікування в офіційному друкованому виданні – газеті «Урядовий кур'єр».

Голова НКРЕКП

О. Кривенко